

## Сезон открыт

Вчера городской драматический театр открыл свой новый сезон. Театр показал златоустовским зрителям спектакль-премьеру по пьесе В. Леканова «Сельские вечера».

«Сельские вечера» — лирическая комедия о простых советских людях нашей колхозной деревни, в ней показаны высокие моральные качества этих людей, их духовная красота.

Зрители тепло приняли спектакль и щедро наградили аплодисментами его исполнителей — Г. Бреславского, Б. Шарикова, Л. Орловскую, Г. Чекалину, В. Мокшину, О. Жарнова, В. Самойлова, Л. Порцеву и других. Особенностью спектакля было участие всех молодых исполнительских сил в массовых сценах. Спектакль поставлен режиссером А. Г. Кастеровым.

Сейчас театральный коллектив занят подготовкой спектакля по пьесе А. Галича «Пароход зовут «Орленок», постановка которого посвящается 40-летию комсомола. Основными исполнителями этого спектакля будет творческая молодежь театра. Готовится также спектакль китайского драматурга Цаю-Юй «Тайфун».

На снимке: сцена из спектакля городского драматического театра «Сельские вечера».

Фото Б. Брагина.

